
Білорусь (Республіка Білорусь)

Природні умови

Рельєф

Рівнинний (західна частина Східноєвропейської рівнини). 
Середня частина території найбільш піднята — тут проходить 
Білоруське пасмо (до 345 м). На півдні розташована заболочена 
низовина (100—150 м) — Білоруське Полісся з піщаними пагор-
бами, дюнами й численними болотами

Клімат

•	 Помірноконтинентальний з м’якою зимою та прохолодним 
літом.
•	 Середні температури в Мінську: січня — (–4,5 °С), липня — 
+18,5 °С.
•	 Опади від 500 мм на півдні до 700 мм у центральних районах

Міне-
ральні

Бідні, є калійні солі, фосфорити, торф, будівельна сировина

Рекреа-
ційні

Ліси, мальовничі озера та річки, архітектурна спадщина 
(палаци, замки), музичні фестивалі

Природні ресурси

Водні

•	 Густа річкова мережа; головними річками є Дніпро та його 
притоки (Прип’ять, Сож і Бярезіна), Західна Двіна, Німан 
і Західний Буг, які з’єднані Дніпровсько-Бузьким, Бярезінським 
та іншими каналами; понад 10 тис. озер.
•	 Полісся (південь країни) є найбільшим у Європі районом боліт 
та заболочених земель — 1/3 площі країни

Земельні Переважають дерново-підзолисті ґрунти, малородючі

Лісові
Лісистість — 42,7 %. Поширені хвойні та мішані ліси, у яких 

зростають сосна, береза, осика, ялина, дуб, клен, ясень, липа 
та білий бук

Зовнішньоекономічні зв’язки Білорусі

Імпорт Експорт

Енергоносії, мінеральна сировина, 
метали, машини та обладнання, 
хімікати, продукти харчування

Машини й обладнання, мінеральні 
добрива, хімікати, лісоматеріали, 
текстиль, продукти харчування

Росія, Китай, Німеччина, Україна Росія, Україна, Велика Британія

Міжнародні зв’язки України з Білоруссю

•	 Україна для Білорусі є другим за значенням зовнішньоекономічним парт-
нером (6 % зовнішньоторговельного обігу країни). 
•	 Україна вивозить до Білорусі прокат чорних металів, сою, олію, цемент, 
промислове обладнання, продукцію хімічної промисловості. 
•	 Білорусь постачає нафтопродукти, трактори, скраплений газ, вантажні авто-
мобілі, мінеральні добрива, ліс.


